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 ليكن جدول المتغيرات التاليمثال     

19 15 12 17 13 12 16 14 12 X 

58 64 34 60 54 81 57 75 63 Y 
 

Y و X  نبين المتغيري إحصائية  المطلوب هل هناك علاقة ارتباطية ذات دلالة    

: تحديد الفرضيات-1  

ين ن المتغير   الفرضية الصفرية :     H0 :r=0     لا توجد علاقة ارتباطية بير

ين ن المتغير   الفرضية البديلة :       H1:r‡0   توجد علاقة ارتباطية بير

(     تحديد اتجاه الفرضية البديلة2 ن غير موجهة )أي بطرفير  

                                          2 = 3/ (3+2+1)                       

19 17 16 15 14 13 12 12 12 X 
9 8 7 6 5 4 3 2 1  

9 8 7 6 5 4 2 2 2 X رتبة    

 

58 64 34 60 54 81 57 75 63 Y 

81 75 64 63 60 58 57 54 34  
9 8 7 6 5 4 3 2 1 Y رتبة    

Y 
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 d2    الفرق  d  رتبة Y  رتبة X Y X الافراد

1 12 63 2 6 -4 16 

2 14 75 5 8 -3 9 
3 16 57 7 3 4 16 

4 12 81 2 9 -7 49 
5 13 54 4 2 2 4 

6 17 60 8 5 3 9 

7 12 34 2 1 1 1 
8 15 64 6 7 -1 1 

9 19 58 9 4 5 25 
n= 9            ∑ d2 =   130 

 
  rs المحسوبة  حساب  3    

                                                                     rs=1-6(130)/9(81-1)=1-1.083 =-0.083 

  α=0.05تحديد مستوي الدلالة    

  درجة الحرية  df=n=9                       تحويل البينات الكمية الي بيانات رتيبة                

الجدولية    rs حساب     

   =0.700  rs    (0.05,9  )  

اتخاذ القرار    4   

نقبل الفرضية الصفرية   فإننا الجدولية    0.700=      من   لالمحسوبة اق- 0.083=   بما ان   

نرفض الفرضية البديلة و   

لا توجد علاقة ارتباطية ذات دلالة إحصائية بين المتغيرين    النتيجة  5  

الارتباطية لين المتغيرين طالما  ان الارتباط كان غير دال   ةلا يوجد تفسير للعلاق التفسير   6 

 احصائيا       

  



10 
 



11 
 

 



12 
 

 

  



13 
 

     

 


